

Dodi i slijedi me

Aktivnosti

Za kućnu večer ili proučavanje
Svetih pisama – ili samo za zabavu!

ZA MOSIJU 4–6

Hodaj njegovim stopama

Kralj Mosija obdržavao je zapovijedi i on »hodaše putovima Gospodnjim« (Mosija 6:6). Na komadu papira ocrtaj svoje stopalo i izreži oblik. Napiši na svom otisku stopala način na koji možeš slijediti Isusa. Ostavi svoj otisak stopala na mjestu gdje se možeš sjetiti da slijedite primjer Isusa Krista.

Za mlađu djecu: Otiđite u šetnju. Neka vaše dijete vježba koračati tamo gdje vi koračate. Razgovarajte o tome kako možemo slijediti Isusa Krista radeći stvari koje je on činio, poput pomaganja drugima i krštenja.



ZA MOSIJU 7–10

Slijedite proroka

Amon je podučavao da proroci mogu vidjeti ono što će doći (vidi Mosija 8:16–17). Otvorite stranicu 2 kako biste pročitali poruku predsjednika Nelsona s Općeg sabora. Čemu nas je podučio? Nacrtajte sliku o tome i pošaljite je časopisu *Prijatelj*.

Za mlađu djecu: Otpjevajte sa svojom djecom pjesmu »Proroka slijedi« (*Dječja pjesmarica*, 58. – 59.). Svaki put kada otpjevate riječ *prorok*, pokažite sliku proroka.



ILUSTRACIJE: KATY DOCKRILL

ZA MOSIJU 11–17

Svjetlo u tami

Abinadi je podučio da je Isus Krist »svjetlo koje je beskrajno, koje nikad ne može biti pomračeno« (Mosija 16:9). Sakrijte predmet u kući. Ugasite svjetla i neka ga svi pokušaju pronaći u tami. Zatim sakrijte predmet i pokušajte ga pronaći s upaljenim svjetlima ili baterijskim svjetiljkama. Koji je način bio lakši? Kako nam Isus pomaže kao što je svjetlo pomoglo vama?

Za mlađu djecu: Neka vaše dijete vježba paljenje i gašenje baterijske svjetiljke ili lampe. Zatim razgovarajte o tome kako je Isus Krist svjetlo koje se ne može sakriti ili ugaziti.



ZA MOSIJU 18–24

Srca isprepletana u jedinstvu

Alma nas je podučio da trebamo imati »srca svoja isprepletana u jedinstvu i u ljubavi« (Mosija 18:21). To znači da bismo trebali raditi zajedno i pokazivati ljubav drugima. Napravi niz srca da te podsjeća! Izreži papirnata srca i na svako napiši ime člana obitelji. Probuši rupu u svakom srcu i provuci konac kroz njih tako da srca budu spojena. Objesi svoj niz srca tamo gdje ćeš ga često vidjeti!

Za mlađu djecu:

Zatražite od svog djeteta da iznese jednu stvar koju voli kod svake osobe u obitelji. Recite svom djetetu nešto što ono radi čime pokazuje ljubav prema drugima!

